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ΑΜΑΞΟΣΤΟΙΧΙΑ-ΘΕΑΤΡΟ

 το Τρένο στο Ρουφ

Η «Αποβάθρα» του Τρένου στο Ρουφ… 

το πιο καλλιτεχνικό στέκι του καλοκαιριού!

Πέμπτη 6 Ιουνίου

El Duo De Dos

… με το πάθος της Λατινικής Αμερικής και των αργεντίνικων tangos

Το σχήμα δημιουργήθηκε λίγο πριν το τέλος του 2010. Το μουσικό είδος στο 

οποίο  αναφέρεται  είναι  το  αργεντίνικο  τάνγκο,  κυρίως  της  εποχής  του 

μεσοπολέμου, με κάποιες πινελιές νεότερων αργεντίνων συνθετών αλλά και 

μουσικής της ευρύτερης Λατινικής Αμερικής. 

Κώστας  Βλαχόπουλος  (χρωματική  φυσαρμόνικα),  Λάμπρος 

Καρκανόπουλος (κιθάρα)

Παρασκευή 7 Ιουνίου

Εγκαίνια Έκθεσης Καλλιτεχνών Ζ΄ Εργαστηρίου Ζωγραφικής της ΑΣΚΤ 

“Wagon – Art”

επιμέλεια Γιάννης Ψυχοπαίδης

12  ταλαντούχοι  νέοι  καλλιτέχνες  –  τελειόφοιτοι  και  απόφοιτοι  του  Ζ΄ 



Εργαστηρίου Ζωγραφικής της ΕΣΚΤ κάνουν μια ειρηνική κατάληψη στο New 

Wagon  του  Τρένου  στο  Ρουφ και  διαμορφώνουν  στα  12  Κουπέ  του  μια 

συνολική εικαστική πρόταση με θέμα το ταξίδι και τους ταξιδιώτες.

Το βαγόνι μεταμορφώνεται με ζωντανή εικαστική γλώσσα, τολμηρές ιδέες και 

ευφάνταστες  καλλιτεχνικές  προτάσεις  σε  δώδεκα  διαφορετικούς  μικρό-

κόσμους, που αιφνιδιάζουν και ανατρέπουν απρόβλεπτα το αυτονόητο και το 

αναμενόμενο.

Ζωγραφική,  μικτά  υλικά,  κατασκευές  στον  χώρο  και  βιντεοπροβολές 

συνθέτουν  μια  εικαστική  εγκατάσταση  –  τμηματικά  και  συνολικά  – 

δημιουργώντας ένα καλλιτεχνικό περιβάλλον γεμάτο σύγχρονες εικόνες και 

πλαστικούς προβληματισμούς με αίσθημα και φαντασία.

Εδώ το ιδιωτικό συνδέεται με το δημόσιο, το προσωπικό γίνεται συλλογικό και 

το ιδιωτικό βίωμα του ταξιδιού μετασχηματίζεται σε κοινή εμπειρία μέσα σ’ 

ένα βαγόνι τέχνης, που διαρκώς ταξιδεύει για να ανακαλύψει καινούργιους 

τόπους και σταθμούς φαντασίας, ευαισθησίας και πρωτότυπης καλλιτεχνικής 

έκφρασης.

Συμμετέχουν οι  καλλιτέχνες:  Στέφανος  Αθάνατος,  Άντα  Αναστασέα, 

Ανδριάνα  Δαούτη,  Λητώ  Κάττου,  Λία  Κουτελιέρη,  Χριστίνα 

Μαϊφόσιη,  Φωτεινή  Παλπάνα,  Χρήστος  Παπασωτηρίου, 

Παναγιώτης Προφήτης, Μπέσσυ Ράλλη, Ελένη Φυλαχτίδου, Γιάννης 

Χειμωνάκης 

Σάββατο 8 Ιουνίου

Βασίλης Γισδάκης

“Όταν δεν ονειρεύομαι τραγουδώ…”

ο τελευταίος αυθεντικός τραγουδιστής του Μάνου Χατζηδάκι και η  Μικαέλλα 

Παπαχρυσάνθου

Ο  τελευταίος  αυθεντικός  ερμηνευτής  του  Μάνου  Χατζιδάκι,  Βασίλης 

Γισδάκης,  σε  ένα  μουσικό  ταξίδι  από  τις πλημμυρισμένες  με  τα  λόγια  του 

Νίκου Γκάτσου μουσικές γειτονιές του Μάνου Χατζιδάκι ως την ακροτελεύτια 

εκείνη γραμμή του ορίζοντα,  που ορίζει  τον βαθύ ψυχισμό της παράδοσης 



μας.

Μια  διαδρομή με  οδηγό  τα  σημεία  αναφοράς  της  προσωπικής  του 

δισκογραφικής  διαδρομής,  που  ακροβατεί  μεταξύ  έντεχνου,  ροκ,  και 

ρεμπέτικου και μας ξεδιπλώνει όλες τις μουσικές του πτυχές. 

Γνωστές και οι αξιόλογες μουσικές του συμπράξεις με τη Μαρία Φαραντούρη, 

την Ορχήστρα των Χρωμάτων, τον Αλκίνοο Ιωαννίδη, τη Σωτηρία Λεονάρδου 

τη  Σαββίνα  Γιαννάτου  και  τόσους  άλλους  ξεχωριστούς  καλλιτέχνες.  

Με  την  αφηγηματική  μα  πάνω  από  όλα  παραστατική  φωνή  και

παρουσία  του  στη  σκηνή,  δίνει  ένα  ιδιαίτερο  και  ξεχωριστό  ύφος  στα 

τραγούδια που ερμηνεύει, κερδίζοντας απαιτητικό μουσικόφιλο κοινό.

Τον  πλαισιώνει  στο  πιάνο, το  κανονάκι, τα  φωνητικά και  το  τραγούδι η 

Μικαέλλα Παπαχρυσάνθου.  Ξεκινώντας  από την  ιδιαίτερή της  πατρίδα 

την Κύπρο και έχοντας ως παρακαταθήκη τη μουσική μας παράδοση γράφει 

μουσική  για  θεατρικές  παραστάσεις,  συμμετέχει στη  δισκογραφία και 

διαγράφει μια προσεγμένη πορεία στο μουσικό γίγνεσθαι.

Τετάρτη 12 Ιουνίου

Σταύρος Παπασταύρου & οι μουσικοί του σύντροφοι 

“Του κόσμου τα τραγούδια”

Ο συνθέτης  Σταύρος  Παπασταύρου  και  η  μουσική  του  συντροφιά 

αναλαμβάνουν να σας ταξιδέψουν μελωδικά σε διάφορες χώρες του κόσμου.

Το ταξίδι  ξεκινά  από τις  γειτονικές  βαλκανικές  χώρες  και,  περνώντας από 

Ιταλία,  Γαλλία,  Αγγλία,  Ουγγαρία  και  Τουρκία  καταλήγει  ως  τη  Λατινική 

Αμερική και τη μακρινή Ινδονησία!

Ενδιάμεσοι  σταθμοί κάποια από τα γνωστά, αλλά και ανέκδοτα τραγούδια 

του συνθέτη.

Τον  Σταύρο  Παπασταύρου  πλαισιώνουν  οι  μουσικοί: Άλκηστις 

Ραυτοπούλου (πιάνο), Φώτης  Μυλωνάς (πνευστά -  μαντολίνο) και 

Σωκράτης Γανιάρης (κρουστά).



Πέμπτη 13 Ιουνίου

Trois Femmes

η τζαζ στον μεσοπόλεμο!

Τρεις υπέροχες τζαζ φωνές από τρεις υπέροχες και λαμπερές γυναίκες μας 

πάνε πίσω στην εποχή του μεσοπολέμου και τα φωνητικά σύνολα εκείνης της 

περιόδου. Ερμηνεύουν συνθέσεις των μεγάλων συνθετών της εποχής και μας 

μεταφέρουν την αθωότητα αλλα και την ανεμελιά του κόσμου τότε.

Οι  “Trois  Femmes”  είναι  η  Ειρήνη Αραμπατζή,  η  Μαρίζα Ρίζου και  η 

Μύρτα  Σακελλαρίου. Στο  κοντραμπάσο είναι  ο  Κώστας  Μαυρίδης. Ο 

Μάρκος  Παπασηφάκις παίζει  κιθάρα και  υπογράφει  την  καλλιτεχνική 

επιμέλεια και τις ενορχηστρώσεις του γκρουπ.

Παρασκευή 14 Ιουνίου

Γεωργία Βελιβασάκη και Gaia+

“Κράτησέ μου ένα χαμόγελο”

«Πίσω από κάθε ανάταση μια κιθάρα περιμένει να πάρει τα λόγια και να τα  

ταξιδέψει από χείλη σε χείλη. Δεν είναι λίγο αυτό…» (Οδυσσέας Ελύτης)

Η αισθαντική φωνή της Γεωργίας Βεληβασάκη, μαζί με την Αρετή Κοκκίνου 

στην  κιθάρα, τον  Λευτέρη Ανδριώτη στην  κρητική λύρα και τον  Ανδρέα 

Ανδρικόπουλο στο cajon, σε μουσικές και τραγούδια από την Κρήτη ως την 

Αργεντινή.  Πορτογαλικά Fado, μπαλάντες της Yasmin Levy, του Luiz Bonfa, 

της Chavela Vargas, του Ramon Sixto Rios, αγαπημένα του Μάνου Χατζιδάκι, 

της Λένας Πλάτωνος, του Βασίλη Τσιτσάνη, του Γιάννη Παπαϊωάννου, του 

Θανάση Σκορδαλού, αλλά και στιγμές από τη μέχρι τώρα δισκογραφική της 

διαδρομή.  Τραγούδια  που  χρωματίζουν  τη  μνήμη  μας  και  κρατάνε  το 

χαμόγελο στη ζωή μας.

Σάββατο 15 Ιουνίου



Στροβίλι 

jazz, folk και ethnic στο σταυροδρόμι της Ελλάδας

Με πρωτότυπες συνθέσεις που αναμιγνύουν ελληνικούς ήχους με την jazz τη 

folk  και  την  ethnic,  οι  “Στροβίλι” είναι  ένα  συγκρότημα  που  μπορεί  να 

καταταχθεί σε μια δική τους μουσική κατηγορία. Η κιθάρα, το σαξόφωνο, η 

κρητική λύρα, το κοντραμπάσο και τα τύμπανα είναι ο κορμός που σε κάθε 

συναυλία αναπτύσσεται σε πολλά μουσικά παρακλάδια,  άλλοτε διονυσιακά 

και άλλοτε νοσταλγικά.

Γιάννης  Κινινής (σοπράνο  σαξόφωνο,  φλάουτο),  Γιάννης  Χούλης 

(κιθάρα),  Χρυσόστομος Μπουκάλης (κοντραμπάσο),  Δημήτρης Χιώτης 

(κρητική λύρα),  Γιάννης Ηλιάκης (τύμπανα, συνθεσάιζερ),  Αθηνά Χιώτη 

(φωνή)

Τετάρτη 19 Ιουνίου

Νίκος Καρακαλπάκης & Θέλμα Καραγιάννη 

“Γυναίκες δημιουργοί”

από τη Μυρτιώτισσα και την Αλεξίου έως τη Λένα Πλάτωνος

Ο γυναικείος ψυχισμός με τις ιδιαιτερότητες, τη δύναμη και την τρυφερότητα 

του, έτσι όπως έχει φανερωθεί μέσα από το λόγο και τις μελωδίες.  

Δύο νέοι καλλιτέχνες ο  Νίκος Καρακαλπάκης και η  Θέλμα Καραγιάννη, με 

σημαντικές  μουσικές  σπουδές  και  συνεργασίες  στο  ενεργητικό  τους, 

επιλέγουν να τραγουδήσουν  αγαπημένα «γυναικεία  τραγούδια» γεμάτα με 

ευαισθησία, χρώματα αλλά και λόγο μεστό. 

Με  τη  συμβολή  του  Γιώργου  Τσοκάνη στα  πλήκτρα,  της  Αρετής 

Κοκκίνου στην  κιθάρα και το  μαντολίνο και του  Λευτέρη Ανδριώτη στη 

λύρα,  παρουσιάζουν  μια  υπέροχη  επιλογή  τραγουδιών  με  την  υπογραφή 

αξιόλογων  συνθετριών,  στιχουργών  και  ποιητριών,  παλαιότερων  και 

σύγχρονων.

Θα ακουστούν στίχοι και μουσικές που έγραψαν οι  Χάρις Αλεξίου, Αρλέτα, 



Νένα  Βενετσάνου,  Ελένη  Βιτάλη,  Δήμητρα  Γαλάνη,  Τασούλα  Θωμαΐδου, 

Ελένη Καραΐνδρου, Αρετή Κοκκίνου, Μπέτυ Κομνηνού, Μαρίζα Κώχ, Πηγή 

Λυκούδη,  Αφροδίτη  Μάνου,  Μυρτιώτισσα,  Λίνα  Νικολακοπούλου,  Ευθυμία 

Πανταζοπούλου, Ευτυχία Παπαγιαννοπούλου, Λένα Παππά, Λένα Πλάτωνος, 

Ευανθία Ρεμπούτσικα, Σαπφώ, Σώτια Τσώτου.

Επιμέλεια προγράμματος: Νίκος Καρακαλπάκης

Μουσική επιμέλεια: Αρετή Κοκκίνου.

Πέμπτη 20 & Παρασκευή 21 Ιουνίου

Πρωταγωνιστές  του  λυρικού  τραγουδιού “τζαμάρουν”  διάσημες  άριες 

και ντουέτα από την όπερα, την οπερέτα και το μιούζικαλ.

“Aria jam… summer”

Συντροφιά με τους καταξιωμένους τραγουδιστές,  oι θεατές και λάτρεις της 

όπερας απολαμβάνουν  άριες από γνωστές όπερες όπως  Τραβιάτα, Κάρμεν,  

Τόσκα, La  Bohème,  Κουρέας της Σεβίλλης, από δημοφιλείς οπερέτες όπως  ο 

Βαφτιστικός, Νυχτερίδα, η Εύθυμη Χήρα αλλά και τραγούδια από διάσημα 

μιούζικαλ όπως The Phantom Of the Opera, Εβίτα, Ωραία μου Κυρία κ.ά. 

πιάνο Μανώλης Παπασηφάκης

Σάββατο 22 Ιουνίου

Ντόρα Αθανασίου 

“Σαν παλιό σινεμά”

ενορχηστρώσεις Άγγελος Γαβριήλ

Μία αναδρομή στις αξέχαστες επιτυχίες των Χατζιδάκι, Θεοδωράκη, Πλέσσα, 

Ξαρχάκου και άλλων συνθετών που έγραψαν μουσική για τη «χρυσή εποχή» 

του ελληνικού κινηματογράφου.

Ντόρα  Αθανασίου (τραγούδι),  Γιώτα  Καραμούτσιου (φλάουτο), 

Μιχάλης Σιδηρόπουλος (μαντολίνο),  Άγγελος Γαβριήλ (ενορχήστρωση,  

καλλιτεχνική επιμέλεια, κιθάρα) 



Τ  ρίτη   2  5   Ιουνίου  

Τελική Συναυλία Jazz & Latin Percussion Workshops του  Ωδείου 

Μουσικής Πράξης.

Τα Jazz Ensembles  I, II & III καθώς και το Σύνολο Κρουστών  του Ωδείου 

Μουσικής Πράξης κλείνουν την φετινή χρονιά με μια συναυλία στο Τρένο στο 

Ρουφ.

Τετάρτη 26 Ιουνίου

Καίτη Κουλιά 

“Τραγούδια της ψυχής και του κεφιού”

και ο Νίκος Βενετάκης

Η  Καίτη  Κουλλιά  μια  σύγχρονη  τραγουδίστρια  με  καθαρή  ματιά  και 

θαλασσινή αύρα μαζί με τους συνεργάτες της παρουσιάζουν μια παράσταση 

με μουσικές που αγγίζουν το χθές και το σήμερα και μας θυμίζουν οτι μες την 

καρδία μας όλα γίνονται ένα.

Την  Καίτη  Κουλλιά  συναντά  ο  Νίκος  Βενετάκης,  ένας  ταλαντούχος 

ερμηνευτής και  λαουτιέρης από  την  Κρήτη. Μαζί ανταμώνουν  και 

ζωντανεύουν με απλότητα και σεβασμό τραγούδια αγαπημένα καταξιωμένων 

δημιουργών καθώς και μελωδίες απο τη μουσική μας παράδοση.

Μαζί τους ακόμα η  Εύα  Ατματζίδου στην  κιθάρα,  η  Αγγέλικα 

Παπανικολάου ακορντεόν και η Γεωργία Μαρίνη στο βιολί.



Πέμπτη 27 Ιουνίου

Cosmic Filters & Μάρκος Παπασηφάκις 

blues, funk και soul

Αν υπήρχε περιγραφή των “Cosmic Filters” σε ένα λεξικό, μάλλον θα διάβαζε.. 

“μία  μουσική  διάσταση  όπου  η  funk  και  η  soul  συναντά  τα  blues  και  η 

ψυχεδέλεια αγκαλιάζει και ταξιδεύει την ψυχή σε ένα μουσικό σύμπαν γεμάτο 

αγάπη και θετική ενέργεια.”

Oι  “Cosmic  Filters”  είναι  ο  Μάρκος  Παπασηφάκις (κιθάρα και  φωνή), 

Νίκος  Βαρδής (μπάσο), Βασίλης Σαλτίκης (σοπράνο, τενόρο και  άλτο 

σαξόφωνο), Δημήτρης Καραγάνης (φλάουτο και  άλτο/τενόρο σαξόφωνο) 

και ο Αποστόλης Πατρονίδης (τύμπανα).   

Παρασκευή 28 Ιουνίου

Sinus Jazz Band 

χρυσή εποχή της jazz με άρωμα cabaret

Η  Sinus  Jazz  Band  (  Ιατρικός  όρος:  Είναι  το  βηματοδοτικό  κέντρο  της 

καρδιάς…  που  δίνει  το  παλμό)  ιδρύθηκε  το  2008  από  επαγγελματίες 

μουσικούς που συναντήθηκαν σ'ένα σταυροδρόμι της ανεξάρτητης καριέρας 

τους  και  αποφάσισαν  να  ενώσουν  τις μουσικές  επιτυχίες τους.  Με  άρωμα 

cabaret,  αυτοσχεδιάζουν  και  καλούν  τους  θεατές  να  πάρουν  μέρος και  να 

ακολουθήσουν τη  χρυσή  εποχή  της  jazz. Ο  καθένας  τους  παρουσιάζει  τις 

ξεχωριστές μουσικές εμπειρίες του μέσα σ' αυτό το γκρουπ κάνοντας το να 

εξελίσσεται ραγδαία, σε μια μπάντα που υπόσχεται μελλοντικές επιτυχίες στο 

μουσικό στερέωμα της χώρας μας. 

Έχουν εμφανιστεί σε χώρους όπως: Μουσική σκηνή «Αθηνά», 10ο ευρωπαϊκό 

Jazz  φεστιβάλ  στο  Technopolis  στην  Αθήνα  και  σε  διάφορες  πόλεις  της 

Ελλάδας όπως Χαλκίδα, Κρήτη, Πάτρα κλπ.

Το ρεπερτόριο τους αναφέρεται σε όλα τα είδη μοντέρνας μουσικής από την 

Jazz του 1920, swing του 1930, bebop του 1940, όπως και latin, fusion, funk, 

blues, Rock, pop, Rock en Roll, musical κα.



Κατερίνα  Σκρέκη (φωνή),  Πέτρος  Καρπαθάκης (πιάνο),  Σωτήρης 

Πηρούνιας (ηλεκτρικό μπάσο), Χρήστος Δεσποτόπουλος (ντραμς)

 

Σάββατο 29 Ιουνίου

Μόρφω Τσαϊρέλη & οι μουσικοί της φίλοι

συνεπιβάτες στα ταξίδια του τρένου

Η  Μόρφω  Τσαϊρέλη  είναι  μια  τραγουδίστρια  με  πολύ  ευρεία  γκάμα  όσον 

αφορά στα είδη της μουσικής. Εκτός από το προσωπικό της ρεπερτόριο που 

περιλαμβάνει τραγούδια σημαντικών νέων ελλήνων συνθετών, θα ακουστούν 

τραγούδια από τον κινηματογράφο και  το  θέατρο,  αλλά και  τραγούδια σε 

ethnic, jazz  και  latin  ύφος  πολύ  σπουδαίων  ελλήνων και  ξένων συνθετών: 

Μάνου Χατζιδάκι, Kurt Weil, Astor Piazzolla, Randy Newman, Buena Vista 

Social Club, καθώς και υπέροχα λαϊκά τραγούδια διασκευασμένα με "έντεχνο" 

τρόπο  από  τους  μουσικούς. Επιπλέον, η  προσωπικότητα  και  η  ιδιαίτερη 

σκηνική  παρουσία  του  Γιάννη  Ζερβού  στην  κιθάρα  και  στο  τραγούδι, 

συμπληρώνουν την ποικιλία των διαφορετικών διαθέσεων της μουσικής αυτής 

βραδιάς.

Γιάννης  Ζερβός (κιθάρες,  τραγούδι),  Άλκηστις  Ραυτοπούλου (πιάνο, 

πλήκτρα), Φώτης Μυλωνάς (μπάσο), Σωκράτης Γανιάρης (τύμπανα)

Η «Αποβάθρα» λειτουργεί από 8.00 μ.μ.

Ώρα έναρξης για μουσικά live 9.30 μ.μ. με γενική είσοδο 5 € 

Μπύρα 4 € / Ποτό 6,5 € / Φαγητό από € 12

Κλειστά Κυριακή & Δευτέρα

ΔΩΡΕΑΝ ΦΥΛΑΣΣΟΜΕΝΟ PARKING

Αμαξοστοιχία-Θέατρο το Τρένο στο Ρουφ
Σιδηροδρομικός Σταθμός Ρουφ
επί της Λεωφ. Κωνσταντινουπόλεως - Προαστιακός Ρουφ 
(10΄ με τα πόδια από το στάση Μετρό «Κεραμεικός»)
τηλ: 210-5298922 
www.totrenostorouf.gr
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